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第２次栗東市食育推進計画評価指標 

目標 項目 指標 対象 策定時 H26 H27 H28 H29 H30 H31 目標値 出典 

け
ん
こ
う 

毎日朝食を摂
取する人の割
合 

「お子さんは、ふだん(月曜日～金曜日)
毎日朝ごはんを食べていますか」という
設問に「食べている」と答えた人の割合 

乳幼児 
97% 
(H25) 

 
97％ 

 
95％ 

 
97％ 

 
96％ 

 
96％ 

 
100% １ 

「あなたは、ふだん(月曜日～金曜日)毎
日朝ごはんを食べていますか」という設
問に「よくあてはまる」「あてはまる」と
答えた児童の割合 

小学生 
97% 
(H25) 

96％ 97％ 97％ 96％ 97％  
98% ２ 

中学生 
92% 
(H25) 

93％ 93％ 93％ 93％ 94％  
95%  

「あなたは、普段朝食を食べていますか」
という設問に「毎日食べる」と答えた人
の割合 

成人男性 
80% 
(H24) 

   78％   
85% ３ 

成人女性 
87% 
(H24) 

   85％   
90%  

自分の食生活
を問題がない
と思う人の割
合 

「あなたは、今の自分の食事の量や内容
など食生活全般についてどのように感じ
ますか」という設問に「全く問題がない」
「問題がない」と答えた人の割合 

男性 
64% 
(H24) 

   63％   
70% ３ 

女性 
56% 
(H24) 

   52％   
65%  

野菜の摂取量 野菜の一日あたりの平均摂取量 全市民 
250.2g 
(H21) 

 305.2g     
320g ４ 

だ
ん
ら
ん 

家族と食事を
している子ど
もの割合 

「お子さんはふだん(月～金曜日)誰と朝
食を食べていますか」という設問に「親
や祖父母など大人と」、「子どもたちだけ
で」と答えた人の割合 

乳幼児 
93% 
(H25) 

 
93％ 

 
92％ 

 
92％ 

 
92％ 

 
93％ 

 

100% １ 

「あなたは、ふだん(月～金曜日)家族と
食事をしていますか」という設問に「よ
くあてはまる」、「あてはまる」と答えた
児童の割合 

小学生 
88% 
(H25) 

88％ 88％ 88％ 89％ 87％  
90% ２ 

中学生 
84% 
(H25) 

85％ 85％ 85％ 86％ 86％  
90%  

た
い
け
ん 

教育ファーム（た
んぼのこ体験事
業）に取り組んで
いる小学校の割合 

各小学校からの補助金実績報告書 小学校 100% 

 
100％ 

 
100％ 

 
100％ 

 
100％ 

 
100％ 

 

100% ５ 

中学生で「月に一度
でも」自分でお弁当
をつくる生徒の割
合 

「あなたは、学校へ持っていくお弁当を
作っていますか」という設問に「月に１
回は作っている」と答えた生徒の割合 

 
中学生 

 
16% 
(H25) 

 
15％ 

 
15％ 

 
17％ 

 

 
16％ 

 
9％ 
 

*中学校 
給食開始 

 

20% ６ 

給食の地場産物
の使用割合 

全使用品目中、地場産(市内産、県内産)
の使用割合  

29% 
(H25) 

32％ 27％ 29％ 24% 32%  
30% ７ 

１ 栗東市内乳幼児「ふだんの生活習慣」および「食育」に関するアンケート  毎年 

２ 栗東市内小・中学校ふだんの生活習慣アンケート             毎年 

３ 生活と健康に関するアンケート                     健康りっとう21でのアンケート（評価時） 

４ 滋賀の健康・栄養マップ調査(滋賀県)                  5～6年毎   

５ 各小学校からの補助金実績報告書                    毎年 

６ 中学生のお弁当づくりに関する調査                   毎年 

７ 地場産物活用状況調査                         毎年 

 


